

Законодательные мины

Законотворческий раж депутатов дум и чиновников министерств различного уровня вышел на совершенно уже запредельные уровни "креативности". Такое впечатление, что они вступили в какое-то соревнование по изобретению самых одиозных проектов.

Увы, часть из этих инициатив далеко не так безобидна, как показалось бы с первого взгляда; а уж об их полезности и речи нет.

В частности, по поручению президента уже разработан и вот-вот уйдёт в Госдуму на утверждение законопроект, обязывающий ВСЕХ руководителей бюджетных учреждений, (а это в основной своей массе директора школ, главврачи и заведующие библиотек и музеев), отчитываться о доходах и имуществе, своём и ближайших родственников - супругов и НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ ДЕТЕЙ. И устанавливающий для них типовые контракты, по которым будут платить им "стимулирующие надбавки" только за хорошие показатели - главным образом по среднему уровню зарплат подчинённых. То есть этот закон, в конечном итоге, должен будет заинтересовать руководителей в максимальном сокращении штатов с установлением максимальной же нагрузки на каждого сотрудника. Именно так - поскольку иным образом повысить эти самые зарплаты из фондов оплат труда муниципалитетов и регионов директора просто не смогут, это не их деньги. Разве что они смогут подзаработать на добавки к зарплатам, оказывая дополнительные (читай "добровольно-принудительные") платные услуги учащимся или пациентам. Ну и представьте себе, к примеру, пишущего отчёт о доходах семьи директора сельской школы. Директора, умудрившегося повысить зарплату учителям школы, в которой учится от пяти-шести до десяти-пятнадцати человек в параллели, а все учителя преподают по два-три-четыре предмета. Это только мне кажется, что такая школа очень быстро будет сокращена "за нерентабельностью" или с подачи самого населения, не желающего обучать детей второму иностранному языку и ритмике платно, но обязательно?

А вот ещё околоскольная законодательная инициатива: депутаты от фракции "Единая Россия" предложили изменить школьную программу по истории и включить в неё помимо теории Дарвина религиозную теорию происхождения человека. Об этом сообщила "Русская служба новостей" со слов депутата Госдумы от фракции "Единая Россия" Вячеслава Лысакова. «Теория Дарвина в учебниках фигурирует как единственная. Эта теория имеет ряд серьёзных вопросов, и это не аксиома. Имеет смысл познакомить школьников с разными теориями происхождения человека, в том числе, имеющими религиозное происхождение», — сказал он. Следующими шагами, вероятно, будет включение в школьный курс астрологии, а там не за горами и изучение на практике "Молота ведьм".

Но глава комитета по законодательству парламента Санкт-Петербурга Виталий Милонов перещеголял всех. Его инициативы достойны войти в сборники каких-нибудь будущих "Хроник города Глупова". Это, кстати, автор тех самых нашумевших "дополнительных" законов о запрете пропаганды гомосексуализма, сторонник запрета абортов, который предлагал дополнить УК статьёй «публичные призывы или публичное оправдание осуществления половых сношений или иных действий сексуального характера с лицами, не достигшими 16-летнего возраста, совершенные лицом, **достигшим 18 лет**» с наказанием штрафом от 100 тысяч до 300 тысяч рублей либо принудительными работами на срок до двух лет. Он уже пытался провести закон о предоставлении эмбриону прав человека, предлагал ввести процедуру дополнительного согласования любых массовых акций вблизи церквей, костелов, мечетей, дацанов, предлагал оградить современных школьников от пропаганды атеизма и безверия, требовал проверить спектакль по пьесе Уильяма Шекспира «Сон в летнюю ночь» в постановке Кристофера Олдена «на педофилию» и возглавлял группу по разработке федеральной законодательной инициативы в области противодействия столкновениям футбольных болельщиков. Теперь он предлагает проверять всех учителей на склонность к педофилии. С последующей возможностью увольнения.

«Скорее всего, это будет тестирование. Вообще что касается методики проведения, то это функция уже не законодательной власти, а исполнительной. Нам самое главное — закрепить юридическую возможность самого исполнения. Планируется проверять не только на склонность к педофилии, но и на склонность к насилию», - цитируют депутата "Известия". Далее издание приводит слова главы межрегионального

профсоюза работников образования "Учитель" Андрея Демидова: «Такие деятели, как Милонов, создают только истерию и угрозу для выполнения учителями своих профессиональных обязанностей, способствуя реальному оттоку из профессии мужчин, которых и так в школе не хватает».

По мнению специалиста, склонность к педофилии можно только предполагать, а на практике диагностировать ее очень сложно. Современное тестирование может выявить только предрасположенность, но истинное сексуальное влечение к детям скрыть довольно просто.

Но очень легко "проверить на склонность к педофилии и насилию" и не заключить контракт с учителями-мужчинами, менее поддающимися давлению и более способными защищать себя и детей от произвола. И за счёт этих уволенных и непринятых на работу повысить нагрузку и зарплату оставшимся учителям-женщинам, чаще всего находящимся на грани пенсионного возраста или за ней - они ведь так боятся потерять работу и остаться с нищенской пенсией!

И кто же тогда будет учить наших детей и внуков? Депутат Милонов? И чему? Истории сотворения Адама из глины и Евы из его ребра?

Автор: Анна Машерова © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, РОССИЯ 👁 5336 09.10.2012, 01:50 🔄 535

URL: <https://babr24.com/?ADE=109096> Bytes: 5412 / 5405 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Анна Машерова**, редактор.

На сайте опубликовано **114** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)